
 ­ وجدة ­ ثانوية عبد الخالق الطريس الإعدادية
 عبد العزيز عكة : الأستاذ

 مادة التكنولوجيا الصناعية
 : النقطة ) 1 الأسدس ( 2 فرض

 د 45 : المدة .. .......... .... ة الثاني ..... .......... .... : الرقم ........ ...... .............. ................... ..................... : الاسم والنسب

 ؟ ة ـ ي ـ ال ـ ت ـ اولات ال ـ ق ـ م ـ من ال وع ـ ل ن ـ ك ـ ل الا ـ ث ـ م ط عـ إ - 1

 ال مـثـ ة ـ اول ـ ق ـ م ـ ال ع نـو

 ........................................... ـدمـاتـيـة خ ة ـ قاول م
 ........................................... ية ـ ل ـ وي ـ تح ـ ة ال ـ ناع ـ ص ـ ل ل ة ـ قاول م

 ........................................... ـابـويـة غ ة ـ قاول م

 ؟ لـمـقـاولـة ل أدوار 3 أذكـر - 2

 الصحيحة ؟ في الـخانـة x بوضع علامة لـه ـ مـم الـجـدول أسـف تـ أ - 3

 من السلعة ـ ث يرتفع من السلعة ـ ث ينخفض من السلعة ـ يتغير ث لا ب ـ ل ـ رض و الط ـ ع ـ ال ة ـ ي ـ م ـ ك

 o o o ب ـ ل ـ ط ـ ن ال ـ ر م ـ ي ـ ث ـ ك ـ ر ب ـ ب ـ رض أك ـ ع الـ

 ؟ 1/3 و السلم المستعمل في الرسم هو mm 60 ي  هو ـ ق ـ ي ـ حق ـ ال ـطـرهـا ق رة ـ دائ ـ ل المرسوم لـشـعاع ا أحسب - 4

 ؟ الـتـقـنـي رسم ـ ال ي ـ ا ف ـ م ـ ه ـ ل ـ م ـ ع ـ ت ـ نس قـتـيـن ـ ري ط ب ـ ت ـ أك ­ 5

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

 ؟ م ـ سل ـ واع ال ـ ن أ أذكـر ­ 6

 ؟ لأطـرة ا رف عـ - 7
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 ة عبد العزيز عك : الأستاذ

 مادة التكنولوجيا الصناعية
 : النقطة ) 1 الأسدس ( 2 فرض
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 إعـط مـثـالا لـكـل نـوع من الـمـقـاولات الـتـالـيـة ؟ - 1

 مـثـال نـوع الـمـقـاولـة

 نـك ـ ب خـدمـاتـيـة مقاولـة

 ـة للـنـجـارة شـ ر و للـصـناعـة الـتحـويـلـية مقاولـة

 قطع الأشجار قاولة م غـابـويـة مقاولـة

 ؟ أدوار  للـمـقـاولـة 3 أذكـر - 2

 تنمية الاقتصاد الوطني -

 اليد العاملة تشغيل -

 ع و الخدمات للمستهلكين المناف توفير -

 الصحيحة ؟ في الـخانـة x بوضع علامة أتـمـم الـجـدول أسـفـلـه - 3

 يرتفع ثـمن السلعة ينخفض ثـمن السلعة لا يتغير ثـمن السلعة كـمـيـة الـعـرض و الطـلـب

 o þ o ـب الـعـرض أكـبـر بـكـثـيـر مـن الـطـل

 ؟ 1/3 و السلم المستعمل في الرسم هو mm 60 ي  هو ـ ق ـ ي ـ حق ـ ال قـطـرهـا لـدائـرة المرسوم الـشـعاع أحسب - 4

عـمـلـهـمـا فـي طريـقـتـيـن ب ـ ت ـ أك ­ 5  ؟ الـتـقـنـي رسم ـ ال نسـتـ

 بالطريقة اليدوية لرسم ا -

 ة ـ ص ـ ت ـ خ ـ م م ـ بمساعدة الحاسوب باستعمال بران لرسم ا -

 ؟ أنـواع الـسلـم أذكـر ­ 6

 ؟ لأطـرة ا رف عـ - 7

 2 / 1 باستعمال سلم يساوي جـانـبـه أعـد رسـم الـمستـطـيـل - 8

� 

2 

2 

60 القطر المرسوم هو x 1/3 = 20 mm 

20 إذن هو نصف القطر يـعـنـي المرسوم الشعاع / 2 = 10 mm 

3 

 نجاز المباشر و سلم الإ و سلم التصغير التكبير سلم 2

3 

30 هي عبارة عن إطار يرسم أسفل الورقة عرضه mm 190 و طوله mm و يظم عدة عناصر متعلقة 

 ... م الرسام، المقاس المستعمل، السلم بالرسم مثل إس
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